

灌云一中学五名教师被举报“吃双饷”

教育局回应:已自查自纠,正对违规领取的财政工资进行追缴和清退

昨天,有爆料称,连云港市灌云高级中学城西分校(也称灌云县城西中学)包括校长在内的5名教师涉嫌“吃双饷”,这5位老师在城西中学任教,却既在编制所在学校领工资,又在城西中学拿工资。昨天下午,灌云县教育局对此向现代快报记者回应称,今年7月份开始,城西中学便按照上级要求自查自纠,目前,学校除对私自借用人员进行清理外,还对违规领取的财政工资进行追缴和清退。

现代快报记者 王晓宇

举报 五名教师至少多领了50万元工资

灌云高级中学城西分校创建于2004年,原名为灌云县外国语学校。2006年更名为灌云高级中学城西分校,是一所民办学校。爆料称,涉嫌吃空饷的5名老师分别是灌云县城西中学校长曹某和白某、陈某、封某、周某等编制分别在不同乡镇学校的老师,他们一边拿着编制所在学校发的财政工资,一边领取任教的城西中学所发工资。

昨天下午,现代快报记者联系到了举报人。为了证明自己的说法,对方给记者提供了两份城西中学的考勤表和今年5月的工资发放

序号	姓名	工资卡号	城西分校2014年5月份工资发放表						
			基本工资	工时费	不属工时费	课时津贴	班主任津贴	其他补助	应发工资小计
1	白某	320723010110900	551067	238998	1130	20025	33037	7852	823279
2		320723010110900	2468	951				32	3450
3		320723010110900	3169	1336	-1511			32	4377
4		320723010110900	2349	1864				32	4213
5	曹某	320723010110900	3169	1226				32	5096
6	夏加林	320723010110900	3997	961		101			5318
7		320723010110900	2305	1668		1900		360	6318
8	陈某	320723010110900	4079					400	4371
9	陈某	320723010110900	3138	1099		1900			5074
10		320723010110900	2730	1021		190		32	4464
11		320723010110900	2962	1371	-40	180		50	4743
12		320723010110900	2337	508	-200				4372

城西中学5月份工资发放表,几名被举报老师名列其中
报料人提供(本报做了技术处理)

表,其中举报人提到的5人名字均在列。

举报人透露,5名教师中,白某2013年考进,编制在同兴小学,陈某2009年之前就到城西中学,编制在龙苴中学,封某2010年考进,编制在沂北小学,周某则是2012年考进,编制在杨集中学。另外,校长曹某于2006年由下车中学副校长调任城西中学,目前担任校长职务,曹某在下车中学和城西中学领取双份工资。

举报人给记者粗略算了一笔账,除了白某、封某和周某从考到

编制开始多领取财政工资外,陈某和校长曹某吃双饷已经多年,按照平均每人最低3000元一个月计算,白某从拿到编制后一年多拿了3万多,封某4年多拿了10多万,周某两年也有6万以上,而陈某也有10多万元,曹某最多,超过20万,5个人加在一起,这么几年,多领了少说也有50万元。

举报人称,这些老师领着财政工资,人却到民办学校任教,就是吃双饷,个人得到实惠了,却给乡镇学校带来负担,还可能造成教育发展不均衡,有关部门应该严肃查处。

位教师已停发财政工资,并对其已领取的财政工资进行追缴和清退。

记者了解到,昨天下午,灌云县相关部门非常重视此事,专门召开会议研究,并对城西中学老师进行全面梳理,查找是否还有同类情况存在,对违规借用的公办学校老师,自愿留下需补办手续,其他人员一律清退回原来学校,对违规借用人员工资问题将逐一核实,多领的财政工资将限期追缴并全部清退,具体金额等核实统计后公布。

据近期数据显示,全国“吃空饷”专项整治中,共清理清退“吃空饷”人数为162629人,江苏清理清退“吃空饷”人员1378人。

灌云城西中学5位老师拿双份工资,与严格意义的“吃空饷”,有本质区别,但是其危害性却一点也不逊色。一边拿着公办教师的财政工资,一边受用着民办学校的各种福利,占尽政策红利,两边好处都不落,这是党纪国法所不容的,也违反了当地相关规定。令人欣慰的是,灌云教育部门叫停了这种违规做法,并且对相关人员进行了清理。希望这项工作能够落实完结。拿自己该拿的,做好自己该做的。每一个吃国家财政的公职人员,都应当有这样的清醒和自律,否则只会“偷鸡不成蚀把米”,受到追责和严惩。

大量搜集负面信息,对相关单位和个人实施威胁获取财物 泰州某网站运营总监涉敲诈勒索昨开庭受审

昨天上午,泰州某网站运营总监贾宏伟敲诈勒索、非国家工作人员受贿一案在泰州医药高新区法院开庭审理。庭审持续了一整天,法院没有当庭宣判。

公诉机关指控,2008年至2014年期间,贾宏伟利用长期在网上形成的影响力及运营总监身份,抓住相关单位或者个人害怕负面炒作的心理,大量搜集负面信息,采用直接

曝光、恶意炒作或者利用特定关系人传递压力等方式对相关单位或者个人实施威胁,迫使他人交付财物,作案十余起,非法获得现金、购物卡、烟酒等合计价值人民币64000余元,其行为已构成敲诈勒索罪。

2011年10月至2013年11月期间,贾宏伟在担任某网站运营总监期间,利用其对论坛上帖文有置顶、下沉、删除等权限的职务便利,

多次非法收受相关单位及个人现金、购物卡及手机等款物合计价值人民币41000余元,并为相关单位和个人谋取利益,该行为已经构成非国家工作人员受贿罪。

贾宏伟曾爆料“芦苇杆当钢筋筑堤坝”、“官员餐桌下跪”等事件,引发舆论广泛关注,其中“芦苇杆当钢筋筑堤坝”后被证实为不实消息。

综合

以为“除害”,其实是犯罪 一人捕杀黄鼠狼被刑拘



警方查获的黄鼠狼皮筒 通讯员供图

泰州兴化人余某原本靠捕鱼为生,自从发现同行的“生财之道”后,竟拉拢4名同伙,效仿他人干起了盗猎黄鼠狼贩卖皮毛的勾当。殊不知,黄鼠狼属于受法律保护的野生动物。10月8日,如皋市白蒲镇中心派出所民警接到群众举报,一举将来到此地盗猎黄鼠狼的余某等5人抓获归案,缴获黄鼠狼尸体55只、黄鼠狼皮筒500张、地弓2080只。

据犯罪嫌疑人余某供述,他是兴化市大邹镇复兴村人,原本以捕鱼为生,几年前发现同行靠盗猎黄鼠狼贩卖皮毛发了财,便找来4名同伴,各自分工,开始猎捕黄鼠狼。他认为,黄鼠狼只会偷吃村民养的鸡鸭,捕杀黄鼠狼属于“除害”,没想到黄鼠狼其实是江苏省重点保护陆生野生动物。据悉,目前余某等5人已被当地警方刑事拘留。

通讯员 倪俊松
现代快报记者 严君臣

● 警方提醒 走出认识误区

处警民警示告诉现代快报记者,黄鼠狼学名“黄鼬”,现已被列入《国家保护的有益的或者有重要经济、科学价值的陆生野生动物名录》,是江苏省重点保护陆生野生动物。很多百姓现在还以为,黄鼠狼吃家养的小鸡等禽类,因此对人类有害,其实这是一个误区。在禁猎区、禁猎期或者使用禁用的工具、方法进行狩猎,破坏野生动物资源,或涉嫌违法。

玉女峰上,洋小伙上演浪漫求婚



马克跪地为女友戴上求婚戒指 通讯员供图

昨天,对于英国姑娘凯瑟琳来说无疑是幸福的,也是难忘的。男友马克不远万里带着她从英国来到连云港,在江苏最高峰——花果山玉女峰上给了她一个惊喜,突然跪地掏出求婚戒指,一直蒙在鼓里的凯瑟琳被感动得热泪盈眶。

34岁的马克和28岁的凯瑟琳都是英国普尔人,两人的相识缘于中国的传统文化太极拳。2005年,著名的陈氏太极拳教练连云港武术协会副主席刘勇前往英国普尔讲学的时候,马克拜刘勇为师,开始学习陈氏太极拳。2006年10月,还在上大学的凯瑟琳因为身体原因,找到了马克,希望跟着马克练习太极拳,马克收下了这个弟子。拜刘勇为师后,马克每隔一段时间

现代快报记者 王晓宇 文/摄